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Pregunta (1)
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Si evaluamos el limite nos da la indeterminacion 1^infty por lo que tomamos neperiano y nos
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= por ser la funcion

exponencial una funcion

continua. Teorema

L
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nos queda la indeterminacion 0.∞

Por arreglo
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0
= por la regla de L;Hopital
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Nos queda simplificando
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Recordando la exponencial nos queda el valor inicial.

Pregunta (2)
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Se resuelve por fracciones simples, o sustitucion trigonometrica

Regresando el cambio
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Desarrollando el cuadrado se tiene
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Otra opcion
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Realizando la integral por fracciones simple se tiene
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Pregunta (3)

Resolviendo la integral indefinida
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Ojo son dos valores impropios
Sustituyendo en la integral impropia
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